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Информация
о результатах проверки выездной проверки муниципального казенного учреждения культуры «Культурно - досуговый центр «Некрасовский» Некрасовского сельского поселения 
Усть-Лабинского района
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведено контрольное мероприятие по теме:  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (в части обоснованности и правильности расчетов по оплате труда)» в отношении муниципального казенного учреждения «Культурно - досуговый центр «Некрасовский» Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее - МКУК «КДЦ «Некрасовский» или Учреждение) .
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания: 
1. В нарушение пункта 3 статьи 14 Федерального закона "О некоммерческих организациях" от 12.01.1996 № 7-ФЗ (далее — Федеральный закон №7-ФЗ) Устав Учреждения не содержит перечень конкретных основных видов деятельности, также в его содержании имеются некорректные формулировки, не соответствующие законодательству и типу Учреждения. 
2. В нарушение требований пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона № 7-ФЗ и пункта 15 «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) Учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта", утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, Учреждением не обеспечено в полном объеме размещение на официальном сайте bus.gov.ru требуемой информации.
3. В нарушение пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 №274н, в Учетной политике Учреждения отсутствует порядок организации и обеспечения (осуществления) внутреннего контроля в Учреждении.
4. В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" и пунктов 1, 2 приложения 5 к Приказу Минфина Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» Учетной политикой не утверждены: форма штатного расписания; не обеспечена полнота заполнения  Табеля (форма 0504421); форма карточки-справки, применяемая для регистрации справочных сведений о заработной плате сотрудников, не соответствует утвержденной форме 0504417. 
5. В нарушение статьи 140 Трудового Кодекса Российской Федерации  допущена задержка выплаты заработной платы при увольнении сотрудника Учреждения. 
   6. В нарушение требований статьи 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации работодателем допущено неэффективное расходование бюджетных средств в общей сумме 356 045,21 рублей, выразившееся в выплатах сумм стимулирующего характера руководителю без указания конкретных критериев показателей его работы.
   7. Кроме того, проверкой установлены  другие прочие замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки руководителю проверяемого объекта направлено представление с требованием об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
